

Не стоит забывать и о том, что город Тобольск именно походу Ермака обязан своим появлением на свет, на тобольской земле произошли его главные свершения, здесь же (недалеко от строящегося аэропорта) он погиб, прикрывая своих боевых товарищей.

Принятие этого решения не приведет к нарушению межнационального согласия, поскольку сам Ермак следовал принципам религиозной и национальной терпимости, благодаря реализации которых Россия стала многонациональным и многоконфессиональным государством, где сохраняются самобытные этносы со своей уникальной культурой.

Институт российской истории РАН поддерживает предложение о присвоении аэропорту г. Тобольска имени Ермака.

Директор Института российской истории РАН,
член Президиума Совета по межнациональным
отношениям при Президенте РФ, д.и.н.



Ю.А.Петров